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校名案アンケート結果 

１. アンケート概要 

（１）期間 令和６年 11 月 19 日（火）～12 月 1 日（日） 

（２）対象及び方法 

・栗原小学校、栄小学校、九重小学校の児童：アンケート用紙 

・栗原小学校、栄小学校、九重小学校の保護者：電子申請届出サービス 

・３校の通学区域内にお住まいの方：電子申請届出サービス 
 

２. アンケート結果 

（１）回答者内訳 

対象 回答数 

栗原小学校、 
栄小学校、九重小学校 

児童 755 件 

保護者、通学区域内在住者 219 件 

総計 974 件 

（２）回答結果 

校名案 
回答数 

得票率 合算数 合算 
得票率 

児童 保護者
等 合計 

1. さくら 小学校 93 78 171 18％ 
375 39％ 

2. 桜 小学校 174 30 204 21％ 

3. 春風台 小学校 272 61 333 34％ 333 34％ 

4. さくらの森 小学校 170 30 200 21％ 
266 27％ 

5. さくらの杜 小学校 46 20 66 7％ 

合計 755 219 974 100％ 974 100％ 
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